

10  
октября  
Вос-  
кресенье  
1937 г.

# СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибиря.

№ 48  
(247)

г. Прокопьевск,  
Запсибиря.

Телеграмма  
Прокопьевск, горном партии  
Вильниу

На совещании углящиков Кузбасса товарищ Наганович поставил задачу, начиная с 10 октября обеспечить безусловное выполнение плана угледобычи всем Кузбассом. По нашему тресту товарищ Нагановичем издан приказ имеющий исключительное значение в жизни вашего района ставящий важнейшие задачи, дающим развернутую боевую программу работы всей парторганизации, всего коллектива работников треста. Дело чести парторганизации, обеспечить большевистское проведение в жизнь указаний товарища Нагановича. На совещаниях хозяйственного антифа треста, шахтах на собраниях партийных, комсомольских организаций, на собраниях рабочих разыгните приказ. Установите тщательный контроль с проведением его в жизнь. Организуйте на основе этого также подготовку ко всенузбасскому слету стахановцев,

соревнование отдельных рабочих, бригад, смен, участков, шахт за досрочное выполнение октябрьского плана угледобычи, подготовительных работ. Используйте для развертывания этой работы печать, широко показывая образцы этой работы стахановцев, лучших людей треста. Поддержите инициативу рабочих ряда шахт организации стахановского месячника, встречи двадцатой годовщины октября. Ознакомьтесь с этим указанием всех секретарей парткомов, управляющих трестов и шахтами.

ЗАПСИБКРАЙКОМ  
Р. И. ЭЙХЕ.

Стахановские сутки имени всенузбасского слета стахановцев

Позавчера рабочие первого участка обсуждали телеграмму секретаря Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе о всенузбасском слете стахановцев и подготовке к 20-й Великой социалистической революции.

Коллектив участка единогласно решил сегодня встать на стахановские сутки имени

всенузбасского слета стахановцев. За сутки коллектив обязался дать стране 200 процентов участкового плана.

Лучшие стахановцы участка тт. Буров, Комаров, Мартенцов и др., дали обещание завоевать честь быть на всенузбасском слете стахановцев.

Профогр Комаров.

Бригадный план выполним на 200 проц.

В этом месяце наша бригада по-большевистски готовится к встрече годовщины социалистической революции и ко всенузбасскому слету стахановцев. Бригада обязалась еще шире развернуть предоктрыские соревнования. Мы решили бригадный план в этом месяце выполнить на 200 процентов.

Я был участником 1-го всенузбасского слета стахановцев. Сейчас развертывая борьбу за подъем добычи угля, я обязательно добьюсь поехать делегатом и на второй всенузбасский слет. Дам лучшие показатели в угледобыче!

Бригадир забойщиков  
IV участка Косарев.

Пошли на слет  
лучших стахановцев

Готовясь ко всенузбасскому слету стахановцев, горняки первого участка октябрьский план взялись выполнить на 125 процентов и подготовить на слет не менее десяти делегатов.

На участке развертывается социалистическое соревнование имени двадцатилетия Великой социалистической революции. В этом месяце 11 рабочих участка заключили социалистические договоры.

Горняки участка берут на себя обязательства встретить 20-ю годовщину социалистической революции и всенузбасский слет стахановцев перед выполнением октябрьского плана угледобычи.

Начальник 1-го участка  
Кондратьев.

Буду кандидатом  
на всенузбасский  
слет стахановцев

В сентябре я свою норму выполнил на 243 процента и завоевал звание мастера угля.

Сознательное отношение к труду, желание работать по-стахановски—вот что обеспечило мне победу.

Обсуждая телеграмму секретаря Запсибирской Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе, я поставил задачу во что бы то ни стало добиться почетного звания—кандидата 2-го всенузбасского слета стахановцев. Это я оправдаю стахановской работой. В октябре даю ежеминно по две—две с половиной нормы, а 7 октября дал 276 процентов.

Забойщик 2-го участка  
Афонасьев.

## Выйдем в передовые шеренги

Когда отдался IV участок от III участка, то наш новый участок занимал по шахте не последнее место. План прошлого месяца мы выполнили на 101 процент. В октябре участок позорно отстает назад. За 9 дней октября мы выполнили план на 80 процентов. Это все потому, что руководители нашего участка самоуспокоились, заснувшись своими победами и тем самым ослабили свое руководство.

Моя бригада, развертывая предоктабрьское соревнование, выйдет в передовые по участку. Октябрьский план члены бригады в зялье с выполнить на 220 процентов, а я дам две с половиной нормы. Это послужит лучшим подарком пролетарскому празднику и всекузбасскому слету стахановцев. **Куликов бригадир IV участка**

## Нужно вмешательство прокуратуры

Старший нормировщик ШАКУРА не подчиняется советским законам. Он додумался до такой наглости, что лично своей рукой, начал срезать у рабочих шахты премиальные на 60-70 процентов. Когда Шакура, предместив постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 21 мая 1951 года о премиальных начислениях для рабочих, то он прямо сказал:

— Мне это постановление не причем. Я знаю, что делаю и вы мне не указывайте...

Он также срезает выплату бригадирских. Вместо трех процентов, выплачивает по 1-2 процента.

Мы просим вмешаться в работу Шакура прокурору тов. ГОРБУНОВА. М. БАКЛЯНОВ рабочий II уч.

## ЗАЖИМЩИКИ ЗАМОКРИТИКИ

В сентябре 10 бригада 7 участка, выполнила свой план на 150 процентов. Бригада могла бы дать больше двухсот процентов, но в бригаде много ненормальностей. С 10 сентября в бригаде нет приспособленного запальщика, необорудована печь для спуска леса, нет у забоя глины, поэтому часто забойщикам приходится ходить по часу по обвалам искать глину.

7 октября, когда на участке обсуждали телеграмму Р. И. Эйхе, о всекузбасском слете стахановцев, член 10 бригады стахановец тов. Терехов выступил

## НАШЕ ОБЕЩАНИЕ

Приближается 20-я годовщина Великой социалистической революции. Этую знаменательную годовщину моя смена встречает стахановской работой. Мы включились в предоктабрьское соревнование за первенчение своего плана в этом месяце.

Обсудив телеграмму товарища Эйхе горняки смены как один решили:

— Выполнить сменный октабрьский план на 130 процентов, послать на всекузбасский слет не менее 4-х забойщиков.

Это мы выполним, для

этого у нас есть все возможності.

Скажу о работе помощника начальника Резванова. Резванов никаколько не беспокоится за работу участка. Он начинает свой рабочий день с анекдотов. Спешась в шахту Резванов не руководит работой, а зайдет в инструменталку и занимается рассказом разных анекдотов.

Может ли в дальнейшем так работать Резванов? На это должен ответить начальник участка тов. Печенев.

**Горный мастер 10 участка Яновлев**

## На 250 процентов

Наша бригада работает на 6 участке. Обсуждая телеграмму **Роберта Индриковича Эйхе**, рабочие бригады заявили, что октябрьский план выполнят на 200 процентов, тем самым добьются кандидатов на всекузбасский слет стахановцев, и будут разпортировать о своих достижениях сталинскому наркому **Лазарю Моисеевичу Кагановичу** и секретарю краевого комитета партии тов. Эйхе. Я как бригадир готовясь к 20-й Великой социалистической революции и ко II всекузбасскому слету стахановцев, норму свою выполню на 250 процентов.

**Бригадир-забойщик 6 участка Блошинин**

## На участке нет профорга

На участок № 17 шахтовый комитет не обращает никакого внимания. До сих пор на участке нет профорга.

Со дня организации участка с рабочими не проведено ни одного собрания и производственного совещания.

Несколько раз мы просили пред. шахткома тов. Кузьмина помочь нам взыграть профорга, но он до сего дня не выполнил свою обязанность. В результате такого отношения к нашему участку со стороны тов. Кузьмина соцсоревнование отсутствует, рабочие не знают выполнение своего производственного задания. Все это отражается на ходе выполнения плана угледобычи.

Рабочие участка требуют от шахткома немедленно провести выборы профорга.

**Отличница Григорьева**

пил и потребовал от хозяйственников участка создать все условия для стахановской работы и тогда бригада к слету стахановцев придется с лучшими показателями в угледобче. Тов. Терехов спроведливо критиковал неповторимость начальника участка и его помощника. Но помощник начальника участка **Ковалев** старалась зажать критику. Он бросал Терехову различные реплики, перебивая говорить. Когда Терехов скажет о том, что печь для спуска леса нужна в кратчайшее же время

мы оборудовать, то Ковалев прямо сказал:

— Что же вы сами глядели, взяли бы и оборудовали сами. Сегодня пойдете оборудовать эту печь...

Такой наряд Ковалев дал зато, что Терехов настойчиво потребовал от начальника условия работы.

В защиту своему начальнику выступил монтер участка **Юдинов**.

Вообще нужно сказать, что на 7 участке критика зажата. Рабочие не смеют критиковать за плохую работу своих начальников.

**П. Рыжов**

**Врио ответ. редактора  
В. Торбин.**